

*75-летию санатория "Днепр"
посвящается*

МАТЕРИАЛЫ

**IX Международная
научно-практическая конференция
“Применение лазеров в медицине и
биологии”**

21-24 октября 1997 года

Ялта - Харьков

ЛАЗЕРНЫЙ СВЕТ И ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА.

A.M. Коробов

НИИ лазерной биологии и лазерной медицины ХГУ, г.Харьков

“Когда попадается факт, противоречащий господствующей теории, нужно признать факт и отвернуть теорию, даже если таковая поддерживается крупными именами и всеми принята”.

К. Бернар

IX конференция “Применение лазеров в медицине и биологии” и 75-летие санатория “Днепр” Лазерный Свет и Южный Берег Крыма - это не случайность и не совпадение, это - закономерность. И лазерный свет, и солнце Крыма делают одно большое, общее дело - оздоравливают человека. И пусть к определению “лазерный” разные люди относятся по-разному - кто-то с опаской, кто-то настороженно, кто-то безразлично, а кто-то с любовью и восторгом - факт остается фактом - лазерный свет лечит. Да еще как лечит!

А может ли лазерный свет предупреждать болезни? Да, может. И сегодня это одно из интереснейших направлений не только физиотерапии, медицины, но и биологии. Вооружившись методами количественной оценки здоровья, в частности методом академика В.Г.Шахбазова, можно определить степень влияния того или иного источника света на организм человека. Это позволит ответить на целый ряд спорных на сегодня вопросов о влиянии лазерного света на здоровый организм, о дозировке и передозировке и, конечно, о его пользе и вреде.

А пока мудрые ученые “поругивают” друг друга, обвиняя кого-то в поспешности, а кого-то в медлительности, благодарные пациенты, ощущив на себе живительную силу Божественного света Солнца и лазерного света, летом устремляются огромными массами к солнцу Крыма, а зимой все чаще приходят в лазерные центры, заставляя тем самым ученых покрепче задуматься над таким вот фактом.

А еще есть и другой факт. Все большее количество санаториев имеют свои лазерные центры. И именно эти санатории процветают не только летом, но и зимой.

Лазерный свет ведь может работать и тогда, когда на небе тучи, и когда солнце светит другим странам и континентам.

И, наконец, самый смелый факт. Вы посоветовались со своими врачами и поехали позагорать на Южный Берег Крыма, например. Вы посоветовались со своим врачом, и он порекомендовал Вас пройти курс лазеротерапии, а лучше несколько курсов. Не всегда у вас есть время принять процедуру в кабинете лазерной терапии. Это не беда. Сегодня разработаны приборы и методики, позволяющие каждому из вас получить помощь лазерного доктора на дому, в командировке, в конце концов, даже в пути - в поезде, автомобиле, самолете, походе, на восхождении. Лазерный свет поможет вам лучше подготовиться к спортивному состязанию и восстановиться после тренировки. Лазерный свет оздоровит и ваших четвероногих друзей - лошадей, собак, кошек.

Созданный в Харьковском государственном университете НИИ лазерной биологии и лазерной медицины приступил к научной, учебной и преподавательской работе. Приглашаем всех к плодотворному сотрудничеству.